4. MK EDERIZSONT

@ 18014001

CECNCRORCON®N)

Tayoay 21
MR DIRE IR AN AT L (KES )
ITaART—U(RTF—U20E)

4—1. EHBTIE. MG GEEEE. MAEZEES) DETEICHZY. BEIADREIRIDAVLY
ATLDEE - BERRREZEBELTWVEI N, ZEELTVWAREBIRDAVI ATLIZDINT, &
TIEFESILEDEETEATIZELY,

TOME=FIN R TIREIRIAVN AT L
BBICKRELEZREIRDAVN T L
P2 =
SHREBEITHFETHD
EZELTLMEL
. @1S014001  (@Ta745  |QHEkRD |@TIRT— [OZOME=|@HBICKE|DSHRER |@FEELTL
BEEHHER 24k 3221 BEIRIA [D(RT—D2 (BRI B |LEREYR |THFETH Ll mE
(ER29. 274 ) URRT L (BIE) BETARSA [SAURRT|B e
(KES%) RS RT L L
- B 1,187 379 199 96 70 111 104 164 591 2
& FR29FE % 100.0 319 16.8 8.1 59 94 8.8 13.8 49.8 0.2
B - . | % | 1903 507 257 101 409 145 140 303 970 51
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S = | B 303 158 89 45 31 50 47 43 94 0
| FEEE % | 1000 52.1 294 149 102 16.5 155 14.2 310 00
5 S . 1531 539 195 108 57 160 54 56 74 250 8
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maR % | 1000 26.9 8.3 37 0.0 37 56 21.3 454 0.0
B HE| 282 190 118 58 45 57 46 28 53 0
= % | 1000 67.4 41.8 206 16.0 202 16.3 9.9 18.8 0.0
BER-HR-at | B 19 8 3 1 0 0 5 0 11 0
[ SEES % | 1000 421 15.8 5.3 0.0 0.0 26.3 0.0 57.9 0.0
= % 86 29 9 6 6 8 10 12 41 0
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=¥ % | 1000 429 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0
M. EF-| B 9 5 3 1 1 3 1 1 3 0
B fiivr—Ez%Z | % | 1000 55.6 333 11.1 11.1 333 11.1 11.1 333 00
BAE.HRE HE 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
H—ER%E % | 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
EEREY—E | 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0
FEN -t £ % | 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
N [ 6 2 1 1 1 1 0 3 1 0
yoEAR % | 1000 333 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0
% 4 0 0 0 0 0 0 1 3 0
ot % | 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0
e B3 70 16 5 3 0 3 3 12 37 0
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. iR 107 6 4 3 3 3 6 10 86 1
SORRE % | 1000 5.6 37 28 28 28 56 9.3 80.4 09
S50fEMLLE | 4% 126 19 7 3 3 7 2 26 77 0
1004 I 5 % | 1000 15.1 56 24 24 56 1.6 206 61.1 00
100fEMLLE | 43| 390 103 40 12 5 22 22 57 208 1
500f8% K i % | 1000 26.4 103 3.1 1.3 56 56 14.6 53.3 03
500f8FMLLE | #ES| 167 51 23 10 8 14 14 19 89 0
& [ 1,000 M % % | 1000 305 138 6.0 48 84 84 114 53.3 00
t1oo0EMAULE | 4% ([ 226 94 61 30 21 25 22 39 84 0
500018 [ ki % | 1000 416 270 133 9.3 1.1 9.7 173 37.2 00
5000 BMUE | #H% 45 30 17 10 7 9 9 3 11 0
1Mk % | 1000 66.7 37.8 222 15.6 200 20.0 6.7 244 00
Sk HH 90 67 43 24 19 30 27 7 14 0
1AL % | 1000 744 4738 26.7 21.1 333 300 78 15.6 00
mEE i 36 9 4 4 4 1 2 3 22 0
% | 1000 25.0 114 11.1 114 28 56 8.3 61.1 00
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£ soofgAE | % 36 10 6 1 1 1 1 7 17 0
35 (1.000{8 [ & i# % | 1000 278 16.7 28 28 28 28 194 472 00
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50008 L | #H% 30 22 11 8 5 7 8 1 6 0
1A % | 1000 73.3 36.7 26.7 16.7 233 26.7 33 20.0 00
gk [ 65 51 33 19 14 24 22 4 8 0
1RkARLE % | 1000 785 50.8 292 215 36.9 338 6.2 12.3 00
= R HH 107 6 4 3 3 3 6 10 86 1
SOfBFIKiE % | 1000 5.6 37 28 28 28 5.6 9.3 80.4 09
S50EMAL | 3k 126 19 7 3 3 7 2 26 77 0
100fE [ 5k % | 1000 15.1 56 24 24 56 1.6 206 61.1 00
100fEMLLE | 3| 337 86 35 10 4 19 21 48 181 1
50012 [ o i % | 1000 255 104 30 12 56 6.2 14.2 53.7 03
* 500BMLLL | | 131 41 17 9 7 13 13 12 72 0
© [LO00fE M % | 1000 31.3 13.0 6.9 5.3 9.9 9.9 9.2 55.0 00
s 1,0008MLUE | 4% | 107 36 27 15 11 10 7 17 48 0
500048 [ 5 i3 % | 1000 336 252 14.0 10.3 9.3 6.5 159 449 00
5000 M LLLE | #3K 15 8 6 2 2 2 1 2 5 0
kAR % | 1000 53.3 400 13.3 13.3 133 6.7 133 333 00
Sk L HH 25 16 10 5 5 6 5 3 6 0
TIARL % | 1000 64.0 400 200 20.0 240 20.0 12.0 240 00
mEE L~ 36 9 4 4 4 1 2 3 22 0
% | 1000 250 111 1.1 111 28 56 83 61.1 00
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. HH 71 10 0 1 0 1 2 6 54 0
S0OAKH % | 1000 14.1 0.0 1.4 0.0 14 28 85 76.1 00
500 ALl E HE | 213 52 20 8 6 10 14 27 123 1
150 Ak % | 1000 244 94 38 28 47 6.6 12.7 57.7 05
750 ALLE | 133 29 9 2 3 6 6 13 88 0
1,000 A i % | 1000 21.8 6.8 1.5 2.3 45 45 98 66.2 00
1,000 A A £ HH | 299 83 41 18 11 26 21 48 148 0
& | 2000 A%k % | 1000 27.8 137 6.0 3.7 8.7 7.0 16.1 495 00
&t| 2000ALLE B 247 77 44 20 15 20 24 43 117 0
5000 A ki % | 1000 312 178 8.1 6.1 8.1 9.7 174 474 00
5,000 A L E % 102 50 31 16 11 14 12 13 33 0
10000 A K # % | 1000 490 304 15.7 108 137 118 12.7 324 00
. | 105 73 51 30 23 34 24 11 20 1
10000ARLE % | 1000 69.5 486 286 21.9 324 229 105 19.0 1.0
mEE i~ 17 5 3 1 1 0 1 3 8 0
% | 1000 294 17.6 5.9 59 0.0 59 17.6 47.1 00
. = 5 1 0 0 0 0 0 0 4 0
S00ARH % | 1000 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 80.0 00
500 ALl E HE 25 12 5 0 0 0 3 2 9 0
750 A3 % | 1000 480 200 0.0 0.0 0.0 12.0 80 36.0 00
750 ALl E H“#% 13 6 3 0 0 2 0 0 7 0
1000 A ki % | 1000 462 23.1 0.0 0.0 154 0.0 00 53.8 00
1,000 A LA E % 57 21 9 5 4 5 4 13 20 0
£1 2000 A%k % | 1000 36.8 15.8 88 70 88 70 228 35.1 00
5| 2000ALLE i 82 32 18 8 5 7 10 15 34 0
5000 A% % | 1000 39.0 220 9.8 6.1 85 12.2 18.3 415 00
5000\ Ll E HH 45 29 16 8 5 9 11 7 7 0
10000 A Sk i % | 1000 64.4 35.6 178 11.1 200 244 15.6 15.6 00
R [EE 75 56 38 24 17 27 19 6 13 0
10000 A 5LE % | 1000 74.7 50.7 320 227 36.0 25.3 8.0 17.3 00
EE 1¢0& 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
% | 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00
. % 66 9 0 1 0 1 2 6 50 0
S00AKiH % | 1000 136 0.0 15 0.0 15 30 9.1 75.8 00
500 ALl E % 188 40 15 8 6 10 11 25 114 1
750 A3 % | 1000 21.3 80 43 32 5.3 59 13.3 60.6 05
750 AL E | 120 23 6 2 3 4 6 13 81 0
1,000 A i % | 1000 19.2 50 1.7 25 33 50 10.8 67.5 00
3| 1000ALLE w242 62 32 13 7 21 17 35 128 0
b | 2000\ % | 1000 25.6 132 54 29 8.7 7.0 145 52.9 00
5 2000 ALLE H# | 165 45 26 12 10 13 14 28 83 0
5000 A ki3 % | 1000 21.3 15.8 7.3 6.1 7.9 85 17.0 50.3 00
5,000 A L E % 57 21 15 8 6 5 1 6 26 0
10000 A K i % | 1000 36.8 26.3 14.0 10.5 88 1.8 105 456 00
N HH 30 17 13 6 6 7 5 5 7 1
10000ARLE % | 1000 56.7 433 200 20.0 233 16.7 16.7 233 33
mES 8 16 4 3 1 1 0 1 3 8 0
% | 1000 25.0 188 6.3 6.3 0.0 6.3 18.8 50.0 00
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5 HH| 108 7 11 9 79 2
EER % | 1000 6.5 10.2 8.3 73.1 19
. B 282 52 76 19 135 0
Ul t&
BiER % | 1000 184 27.0 6.7 479 00
BER-HR-EME | 4% 19 2 2 0 15 0
-k % | 1000 105 105 0.0 789 0.0
A H3 86 7 21 6 51 1
= =
B R % | 1000 8.1 244 70 59.3 12
. 548 125 5 12 11 97 0
£
B BEX | o | 1000 40 9.6 8.8 71.6 00
= = 548 141 6 20 6 107 2
IR, TR % | 1000 43 142 43 75.9 14
Py 3
- H# 56 2 5 1 48 0
H ERR. RRE % | 1000 36 8.9 18 85.7 0.0
THEX. Y& | B 44 2 3 3 36 0
g % | 100.0 45 6.8 6.8 81.8 0.0
EAMTERZE. M| 43 61 4 12 1 43 1
Bifiy—EzZE | % | 1000 6.6 19.7 1.6 705 1.6
THAX. B 43 70 0 6 6 56 2
H—ER%E % | 1000 0.0 8.6 8.6 80.0 2.9
EEBEY—E | #3% 43 0 1 3 39 0
FEN T % | 1000 0.0 2.3 7.0 90.7 0.0
e e 106 3 9 3 91 0
YEAX % | 1000 2.8 85 28 85.8 0.0
43 46 2 3 2 39 0
Toth % | 1000 43 6.5 43 848 0.0
i 3 38 2 5 5 26 0
B % | 1000 5.3 13.2 132 68.4 0.0
. B 131 28 38 12 53 0
I
ER % | 1000 214 29.0 9.2 405 0.0
BR-AX-BH | HH 9 1 0 0 8 0
HoKEE % | 100.0 11.1 0.0 0.0 889 0.0
o e H# 24 0 7 3 13 1
=3 =
thHRE{E % | 1000 00 29.2 125 54.2 42
N #E5 18 2 4 3 9 0
B BEX | 5" | 000 114 22.2 16.7 500 00
= = #E 27 2 3 1 19 2
= I
IR, TR % | 1000 74 11.1 37 704 74
53 [ET 24 0 3 0 21 0
5 ERR. RRE % | 100.0 0.0 12,5 0.0 875 0.0
TEIEE. MR | B8 7 1 1 1 4 0
51 % | 100.0 14.3 143 14.3 57.1 0.0
PTEAR. B | B 9 1 2 0 6 0
Bifiy—Ex%E | % | 1000 11.1 222 0.0 66.7 0.0
EAE. B 1“5 2 0 0 1 1 0
R & % | 1000 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
EEEEY—E | ## 4 0 0 0 4 0
z 8 % % | 1000 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
. i 6 0 1 0 5 0
ToEA% % | 100.0 0.0 16.7 0.0 833 0.0
H3 4 0 0 1 3 0
Tott % | 100.0 0.0 0.0 25.0 750 0.0
- 43 70 5 6 4 53 2
£
EER % | 100.0 7.1 8.6 5.7 75.7 2.9
. s | 151 24 38 7 82 0
138
BiER % | 100.0 15.9 252 46 543 0.0
BER-HR-EME | 4% 10 1 2 0 7 0
#-kEE % | 1000 100 200 0.0 700 0.0
N H3 62 7 14 3 38 0
= u
B R % | 100.0 11.3 226 48 613 0.0
= 58 107 3 8 8 88 0
£
B BEX | o | 1000 28 75 75 82.2 00
= = 58 114 4 17 5 88 0
3 IR, TR % | 100.0 35 14.9 44 77.2 0.0
= H# 32 2 2 1 27 0
1; ERR, RRE % | 100.0 6.3 6.3 3.1 844 0.0
THEX Y& | % 37 1 2 2 32 0
= % | 1000 2.7 54 54 865 0.0
EHTEZE. M| 43K 52 3 10 1 37 1
Hiffy—ERZ | % [ 1000 5.8 19.2 1.9 712 1.9
BAX. B H5 68 0 6 5 55 2
H—ER%E % | 1000 0.0 8.8 74 80.9 2.9
HEREY—E | H# 39 0 1 3 35 0
REE pEscse % | 1000 0.0 26 7.1 89.7 0.0
N | 100 3 8 3 86 0
YoEA% % | 1000 30 80 30 86.0 0.0
42 42 2 3 1 36 0
Tot % | 1000 48 7.1 24 85.7 0.0
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= . Z3 107 4 3 3 96 1
SOBFIFE % | 1000 3.7 2.8 2.8 89.7 09
50BMULLE | H# 126 5 10 9 102 0
100{E & 3 % | 1000 40 7.9 7.1 810 0.0
100fEM L [ 4% | 390 21 53 22 291 3
5001% k5 % | 1000 54 136 5.6 746 08
5002 LLE | #H#% 167 9 28 11 119 0
& 1,000 Mk % | 1000 54 16.8 6.6 713 0.0
E|1000EMLE | 3| 226 17 4 19 146 3
5,0001% [ & i % | 1000 15 18.1 84 64.6 13
5000BMLIE | 43Kk 45 8 15 3 19 0
1IkE kK % | 1000 178 333 6.7 42.2 0.0
gk FO 1 B4 90 25 28 3 33 1
1kREL % | 1000 278 31.1 3.3 36.7 1.1
WA 3 36 3 3 0 30 0
% | 1000 8.3 8.3 0.0 83.3 0.0
50{E MK 1&'; /ﬁ N 0 ~ 0 N 0 - 0 ~ 0 ~ 0
0

50BMULE | ##% 0 0 0 0 0 0

10018 [ ki % - - - - - -
100fEM UL | 4% 53 1 5 2 44 1
50018 [ % 3 % | 1000 19 94 38 830 19
£ sooERULE | &% 36 2 5 5 24 0
15 |1,0001% 9 5k 53 % | 1000 5.6 139 139 66.7 0.0
1000fEH L E | #H# 119 9 23 15 71 1
500012 [ %k % | 1000 7.6 19.3 12.6 59.7 08
5000EMLLL | 43Kk 30 7 10 3 10 0
P =E S % | 1000 233 333 10.0 333 0.0
gk /s 43 65 18 21 2 23 1
1AL % | 1000 277 323 3.1 354 15
e . 5 107 4 3 3 96 1
SO PR % | 1000 3.7 2.8 2.8 89.7 09
50 BMLLLE | H# 126 5 10 9 102 0
100fE M K % | 1000 40 7.9 7.1 810 0.0
1008 AL | %k | 337 20 48 20 247 2
5001& [ K % | 1000 59 14.2 59 73.3 0.6
% 500(EMLLE | 43K 131 7 23 6 95 0
b [1L00OfE M % | 1000 5.3 176 46 725 0.0
8 1000f8H U E | ## 107 8 18 4 75 2
50001E [k i % | 1000 15 16.8 3.7 70.1 19
5000EMLLLE | 43Kk 15 1 5 0 9 0
1k ki % | 1000 6.7 333 0.0 60.0 0.0
Sk 431 25 7 7 1 10 0
1AL % | 1000 280 280 40 400 0.0
s B 36 3 3 0 30 0
% | 1000 8.3 8.3 0.0 83.3 0.0
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. “ 71 4 4 4 59 0
SO00AR % | 1000 5.6 5.6 5.6 83.1 0.0
500 A L1 E HH | 213 9 20 9 175 0
750 A K % | 1000 42 94 42 82.2 0.0
750 AL E H3 133 6 19 5 102 1
1,000 A K i# % | 1000 45 143 3.8 76.7 038
1,000 A L L H3 299 22 36 17 219 5
& | 2000A %S % | 1000 14 12.0 5.7 73.2 1.7
&t | 2000ALLE HE | 247 12 45 20 169 1
5000 A 5 i % | 1000 49 182 8.1 68.4 04
5,000 AL E H3# 102 10 25 8 59 0
10,000 A K i# % | 1000 9.8 245 7.8 578 0.0
. B8 105 27 31 7 39 1
10000ALLE % | 1000 25.7 295 6.7 37.1 1.0
BES 1“5 17 2 1 0 14 0
% | 1000 118 59 0.0 824 0.0
. H3 5 1 0 0 4 0
SO0AAR % | 1000 200 0.0 0.0 80.0 0.0
500 A LLE H3 25 0 6 0 19 0
750 A K55 % | 1000 0.0 240 0.0 76.0 0.0
750 AL E H3 13 1 1 1 10 0
1,000 A % i % | 1000 1.7 7.1 7.1 769 0.0
1,000 AL E H3 57 4 5 5 41 2
£ 2000 A% % | 1000 70 8.8 838 719 35
5| 2000ALLE H3 82 4 19 10 48 1
5000 A\ % | 1000 49 23.2 122 585 1.2
5000 A L1 E H3 45 6 10 7 22 0
10.000 A K i % | 1000 133 222 156 489 0.0
N H 75 21 23 4 27 0
10000ABLE % | 1000 280 30.7 5.3 36.0 0.0
A H3 1 0 0 0 1 0
% | 1000 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
R 3 66 3 4 4 55 0
SO00A R % | 1000 45 6.1 6.1 83.3 0.0
500 AL E H| 188 9 14 9 156 0
750 A i % | 1000 48 14 48 83.0 0.0
750 AL E H3 120 5 18 4 92 1
1,000\ 358 % | 1000 42 15.0 3.3 76.7 038
% 1,000 A LLE B 242 18 31 12 178 3
b | 2000 A K % | 1000 74 128 50 736 12
18 2,000 AL E H% | 165 8 26 10 121 0
5000 A ki % | 1000 48 158 6.1 733 0.0
5,000 A L1 E H3 57 4 15 1 37 0
10,000 A K % | 1000 7.0 26.3 18 64.9 0.0
. B3 30 6 8 3 12 1
10000A2LE % | 1000 200 26.7 10.0 400 33
WEE 3 16 2 1 0 13 0
% | 1000 125 6.3 0.0 81.3 0.0
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4—3. BB TR. RREREEZERBLEEMHE. MR -Y—ERZEORTE (J)—VBA)EEE

LTWETH, WThh1DBA TS,
D EELTWS
@ EmIzEITT®REILTLS

@ BELTLVL

BELHHER 24k ORELTVS  |QRMEISAHT |@ORELTLVEL wE
CERL27~295RE) BELTLS
N I ) ) I
H el i I =
waws | ) F 510 0| 1o
FR2EE #t/f& 103%3 82.581 ei; 10.321 0.0O
fz— FRBEE #t/fi 103.%6 6:83.:?32 10.5;2 19.955 1.47
FR2TEE #t/? 10(5)%9 62.569 9.551 21223 1.16
| FrE :*z 1000 12 147 wuo| o
TR R
FR2FE % | 1000 545 13.1 315 1.0
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EHELTLS |QFEIZHITT |QREFLTLVEL
2731 2 [V :
BELTWLS
@ H# 108 76 14 18
B % | 1000 704 13.0 16.7
. s | 282 220 31 31
I3
BUER % | 1000 780 11.0 11.0
ER-HR-24E | 19 17 1 1
[t SEES % | 1000 895 5.3 5.3
k0 v H3 86 59 7 20
o & 5 (=
B (AR % | 1000 68.6 8.1 233
. 1“3 125 70 18 37
Fax. BEX % | 1000 56.0 144 296
= = 53 141 72 19 50
IR MR | o | 1000 511 135 355
AN 1% 56 35 2 19
H EEE RERX % | 100.0 62.5 36 339
TEEE. Y& | HH 44 26 8 10
=1 % | 1000 59.1 18.2 227
IR, B - | HE 61 45 0 16
Bifiy—Ex%E | % | 1000 738 0.0 262
BA%. KB H# 70 21 16 33
H—ER%E % | 1000 300 229 471
EEREEY—E | ¥ 43 7 13 23
RE pamcs % | 1000 16.3 30.2 535
e | 106 44 12 50
voEA% % | 1000 415 11.3 472
3 46 12 10 24
Tot % | 1000 26.1 217 522
i B3 38 34 3 1
= % | 1000 89.5 79 26
. 1“3 131 114 9 8
U3
HEX % | 1000 87.0 6.9 6.1
ER-HR-EE | B3 9 9 0 0
BeokEg % | 1000 100.0 0.0 0.0
P 3 24 19 1 4
== =
IRHIE (S % % | 1000 79.2 42 16.7
. T 18 16 1 1
E@R BEX | o) | 1000 88.9 56 56
- - H3 27 19 2 6
EIFER. IR % | 1000 70.4 74 22.2
£z 8 24 18 0 6
5 EER, RERX % | 1000 750 0.0 25.0
TEIEEX. MR | HH 7 6 1 0
= % | 1000 85.7 14.3 0.0
SR, B | 43 9 6 0 3
Bftiy—Ex% | % | 1000 66.7 0.0 333
BiRE. KB G 2 1 1 0
H—ER%E % | 1000 50.0 50.0 0.0
EEREY—E | 4% 4 1 2 1
g e % | 1000 250 50.0 25.0
e i 6 6 0 0
YoEAX % | 1000 100.0 0.0 0.0
H# 4 2 1 1
Toth % | 1000 50.0 25.0 25.0
s % 70 42 11 17
EE % | 1000 60.0 15.7 243
. B3 151 106 22 23
1) S
mEX % | 1000 702 14.6 15.2
EBER-HR-EE | B3 10 8 1 1
#B-okEE % | 1000 80.0 10.0 10.0
T 1“3 62 40 6 16
£ =
TR (5 % | 1000 64.5 9.7 25.8
N “H | 107 54 17 36
£
B BEX | o) | 1000 505 15.9 336
= = 3 114 53 17 44
3 EFER. TR % | 1000 46.5 14.9 386
=, H# 32 17 2 13
fz_ ERE. RRX % | 1000 53.1 6.3 406
TEIEX. MR | HH 37 20 7 10
g % | 1000 54.1 18.9 270
ATEATR. M- | 52 39 0 13
Bffivy—Ex% | % | 1000 750 0.0 25.0
HAE. KB 3 68 20 15 33
H—ER%E % | 1000 294 22.1 485
£EBEY—E | 4% 39 6 11 22
EENE TS % | 1000 154 282 56.4
. 8| 100 38 12 50
YEAR % | 1000 380 120 50.0
1“3 42 10 9 23
Tott % | 1000 2338 214 548
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= b5 o |DRELTVS |(ORHMEIATT |@BEFLTLVEL

i 107 31 BELces 15 61

SOIEFIARE % | 1000 29.0 14.0 57.0
50fEMLLLE | HEk | 126 30 29 67
1004 [ 5 % | 1000 2338 230 532
100fEMULLE | 3| 390 211 57 122
5001 [ ki % | 1000 54.1 14.6 313
500fEALLE | &% 167 116 22 29

& [1000fBM %S % | 1000 695 13.2 174
Et[1000BALLE | 43| 226 174 20 32
5000{& ki % | 1000 77.0 8.8 14.2
5000 BMLIE | % 45 43 2 0
13k Ak % | 1000 95.6 44 0.0

gk O 1 i 90 83 2 5
TRAELE % | 1000 922 2.2 56
mEES i 36 16 4 16

% | 1000 444 11.1 444

somA | T O . g :

A) - —_ - -
50EMAMULE | 4% 0 0 0 0
10048 [ 5 i % - - - -

100 BEMAULE | 4% 53 36 3 14
500{E Mk 34 % | 1000 679 5.7 264

| sooEAME | % 36 25 5 6
5 1,000{E M £ 3 % | 1000 694 13.9 16.7
1000 ML | 3k 119 100 10 9
5000{8 M ki % | 1000 84.0 84 16
5000BMLIE | ##K 30 28 2 0
1RFEEKE % | 1000 93.3 6.7 0.0

Jk 18 H 65 62 1 2
TRAEE % | 1000 954 15 3.1

e s w107 31 15 61
SOEARE | o | 1000 290 140 57.0
50BEMULE | 4 126 30 29 67

10043 [ 5 i % | 1000 2338 230 532
100fBEMLILE | #%| 337 175 54 108
50018 [ ki % | 1000 51.9 16.0 320

3 | BOOfEMLLE | 131 91 17 23
| | Lo0OfE F % | 1000 69.5 13.0 17.6
8 1000 ML | 43 107 74 10 23
5000{E Mk % | 1000 69.2 9.3 215
5000EMLILE | K 15 15 0 0

1Jk AR % | 1000 100.0 0.0 0.0

gk s HE 25 21 1 3
TRARL % | 1000 84.0 40 120
WA i 36 16 4 16

% | 100.0 444 11.1 444
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g = DEBLTLS |@FHEICAITT [@BETLTLVEL
HEE S5 — £k BELTLS

4 71 20 16 35

S00AR % | 1000 28.2 225 493

500 AL E | 213 97 27 89

750 A ki % | 100.0 455 12.7 418

750 AL E B 133 68 21 44

1,000 A 52 % | 1000 51.1 15.8 33.1

1,000 AL E HE | 299 174 45 80

2,000 A K5 % | 1000 582 15.1 268

&t | 2000 E | 247 163 27 57

5000 A K i % | 1000 66.0 109 23.1

5,000 AL E | 102 78 9 15

10,000 A 3k 55 % | 1000 765 858 14.7

. 3| 105 96 4 5

10000A2LE % | 1000 914 38 438

A i 17 8 2 7

% | 1000 474 11.8 412

. i 5 2 0 3

S00AKiH % | 1000 400 0.0 60.0

500 AL E i 25 16 3 6

750 Ak i % | 1000 64.0 12.0 24.0

750 AL E 3 13 11 1 1

1,000 A 3 % | 1000 84.6 1.1 7.1

1000 A LLE 425 57 46 4 7

£ 2000 A%k % | 1000 807 70 12.3

5| 2000ALLE i 82 66 7 9

5,000\ K5 % | 100.0 805 85 11.0

5,000 AL E i 45 40 3 2

10000 A K55 % | 1000 88.9 6.7 44

. 3 75 70 3 2

10000ALLE % | 1000 933 40 2.7

A H 1 0 0 1

% | 1000 0.0 0.0 100.0

: i 66 18 16 32

S00 AR % | 1000 273 242 485

500 A L E 3| 188 81 24 83

750 A % | 1000 4341 12.8 441

750 N L 5| 120 57 20 43

1,000 A i % | 100.0 4715 16.7 358

* 1,000 AL E B 242 128 ] 73

| |2000 A% % | 1000 529 16.9 302

8 2,000 AL E i 165 97 20 48

5000 A K i % | 1000 588 121 29.1

5,000 AL E i 57 38 6 13

10,000 A K55 % | 1000 66.7 10.5 2238

. 3 30 26 1 3

10000ABLE % | 1000 86.7 33 10.0

mES HE 16 8 2 6

% | 1000 50.0 12.5 375
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4—4. BEHBTE. EQORIITI—VBAZERBLTOET A, 12L4HTIFLHLDEIDREA

TLEEELY,

® BHTHEBLEBAGARSAOXTBAVANEEZTRALTLS

Q@ BHUN ERERF) TERLEBATARSAOXIEEAVANELZERALTNS

@ BAHARFSAUPEAVAMNELEALTWVAWS, BEREZEZEEBELTEBLTOS(HIX
WRPS AU EROBEBILEERSE)
@ EmlzEITT®REILTLS

® 0t
OBEHTHERLE: |QBHLUN (ER |OBAHARSIY |DFEICAITRE |©F Dt
ﬁﬁ%%}ﬁ%% ﬁ%]&h'fF?{‘/X MS%)_C{’FHZLT: ‘b,ﬂﬁl'JZF%li L/_Cl,\é
(20, 276 ) 2 |FBAURNEE  |BAHRSAUR [FALTLELA, REE
: = SERALTLD ZEAVRNEE |BEBEREFEEL
FHLTLS TEBLTLS
. e | 704 253 128 312 0 9 2
g FROEE % | 1000 359 182 443 00 1.3 03
H o e HE | 1102 361 193 503 5 36 7
FROFE % | 1000 3238 175 456 05 33 0.6
o ¥ 251 134 35 78 0 4 0
| FR2FE % | 1000 534 139 311 00 1.6 00
B oo [ 359 173 40 140 0 5 2
FR2IFE % | 1000 482 114 390 00 14 06
o i 453 119 93 234 0 5 2
iF FROFE % | 1000 263 205 51.7 00 1.1 04
a| mee i 743 188 153 363 5 31 5
| CER2IFE % | 1000 253 206 489 0.7 42 0.7

50




OBHTHERLE: |(QB#LUNESR (QBAHTARESAY |OEEICHITRE (©ZF 0t
BANARSAOX (FARSE) TERLEZ| CEBAURRNEEL (LTS
ES 0] 2K |[TBAURNEE |BATARSAOX FFRLTULENAS, =S
FERALTWLS IFBAURNEE (RIBEEZEEL
FHALTWS TEELTLNS

@ 4% 76 25 13 37 0 0 1
B % | 1000 329 17.1 487 00 00 13
. #0220 124 37 57 0 2 0

It

BiER % | 1000 56.4 16.8 259 00 0.9 00

BER AR B | B3 17 13 0 4 0 0 0

f i) SEES % | 1000 765 00 235 00 00 00

e 5 59 25 14 20 0 0 0
3 =

RREER % | 1000 424 237 339 00 00 00

N H3 70 20 10 38 0 2 0

3

Fx. BEX % | 1000 28.6 143 543 00 29 00

i 72 15 14 42 0 1 0
= INEE

EIFER. TR % | 1000 20.8 194 58.3 0.0 14 0.0

Py
= 5 35 5 5 25 0 0 0
H ERE. RRX % | 1000 143 14.3 714 00 00 00

TEEX. YR | B 26 3 8 14 0 1 0

=t % | 1000 115 30.8 53.8 00 38 00

TR, EM- | 3 45 7 14 23 0 1 0

Bffir—Ex%Z | % | 1000 15.6 31.1 51.1 00 2.2 00

BiaX. KB H3 21 5 1 15 0 0 0

H—ER%E % | 1000 238 48 714 00 00 00

EEREY—E | 43 7 3 1 3 0 0 0

R pEa % | 1000 429 14.3 429 00 00 00
e i 44 7 9 26 0 1 1

FEAR % | 1000 159 205 59.1 00 23 23

2 12 1 2 8 0 1 0

Tt % | 1000 8.3 16.7 66.7 00 83 00

i H3 34 18 4 12 0 0 0
B % | 1000 52.9 118 353 00 00 00
. 431 114 74 15 23 0 2 0

-

BiER % | 1000 64.9 13.2 202 00 1.8 0.0

BR-HR-EE | 43 9 9 0 0 0 0 0

kB % | 1000 100.0 00 00 00 00 00

5= 8 19 11 0 8 0 0 0

RHREER % | 1000 579 00 42.1 00 00 00

s 3 16 10 2 3 0 1 0

£

B@RBEX | o | 1000 62.5 125 1838 00 6.3 00
= = 5 19 6 3 10 0 0 0

EIFER. TR | o | 1000 316 158 526 00 00 00

.- 5| 18 3 2 13 0 0 0
5 ERR. RRX % | 1000 16.7 11.1 72.2 00 00 00

TEEX. & | B 6 0 5 1 0 0 0

= % | 1000 00 83.3 16.7 00 00 00

AT, EF | B 6 1 2 3 0 0 0

Bffir—Ex% | % | 1000 16.7 333 50.0 00 00 00

BiAX. KB 431 1 0 0 1 0 0 0

H—ER%E % | 1000 0.0 00 100.0 00 00 00

HEREY—E | B3 1 1 0 0 0 0 0

PE N LS % | 1000 100.0 00 00 00 00 00
e 5 6 1 2 3 0 0 0

FoEAR % | 1000 16.7 333 50.0 00 00 00

3 2 0 0 1 0 1 0

O % | 1000 00 00 50.0 00 50.0 00

e 431 42 7 9 25 0 0 1
B % | 1000 16.7 214 595 00 00 24
. H# 106 50 22 34 0 0 0

-

BiER % | 1000 472 20.8 32.1 00 00 00

BER-HTR-EHE | B 8 4 0 4 0 0 0

kB % | 1000 500 00 50.0 00 00 00

e H3 40 14 14 12 0 0 0
= =

HEER % | 1000 350 350 300 00 00 00

. 5 54 10 8 35 0 1 0

E 7.

B BEX | o | 1000 185 148 64.8 00 1.9 00
= = 3 53 9 11 32 0 1 0
= NG

* IR, TR % | 1000 17.0 208 60.4 0.0 19 00
5 431 17 2 3 12 0 0 0
g ERR. RRX % | 1000 1138 176 70.6 00 00 00

TEEX. UM | B 20 3 3 13 0 1 0

=1 % | 1000 15.0 15.0 65.0 00 50 00

TR, EM - | B 39 6 12 20 0 1 0

Bffir—Ex% | % | 1000 154 308 513 00 26 00

BAX. KB H5 20 5 1 14 0 0 0

H—ER%E % | 1000 250 50 700 00 00 00

HEREY—E | B3 6 2 1 3 0 0 0

FENE TS % | 1000 333 16.7 50.0 00 00 00
e i 38 6 7 23 0 1 1

FoEAR % | 1000 158 184 605 00 26 26

L 10 1 2 7 0 0 0

o % | 1000 100 200 700 00 00 00
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OB THERLE: |(QB#HUN (ER (QBAHMESAIY |OREICHITRE (©Z 0t
BATARSAOX |HARE) THERLEZ[PEBAVRLEL LTS
bl =Y 2K |[ZBAVRLEE |BAHIRSAOX FERLTULVENAS, |EE
SEALTWLS [EFEAVRNEE |REREEEEL
B JERLTLS TEBELTLNS
e . % 31 5 2 24 0 0 0
SOEFIRA % | 1000 16.1 6.5 714 0.0 0.0 0.0
50BMAULLE | 43 30 6 4 19 0 1 0
100{E % % | 1000 200 133 63.3 0.0 33 0.0
100(EM L | 3| 211 42 39 125 0 4 1
500{E X % | 1000 19.9 185 59.2 0.0 19 0.5
500 AL E | HH 116 30 28 58 0 0 0
& |1,000f8 [k % | 100.0 259 24.1 50.0 0.0 0.0 0.0
it |1.000fBAUL | 3k 174 77 36 59 0 2 0
50001 [k % | 1000 443 20.7 339 0.0 1.1 0.0
5000EMAM L | 4% 43 27 7 8 0 1 0
1k % | 1000 62.8 16.3 18.6 0.0 2.3 0.0
TS, B8 83 60 8 14 0 1 0
TRAAL % | 1000 723 9.6 16.9 0.0 1.2 0.0
WEE i 16 6 4 5 0 0 1
% | 100.0 375 250 313 0.0 0.0 6.3
SO & i 1#:/4& B 0 i 0 B 0 i 0 i 0 ) 0 ) 0
0
50fBALLE | 43k 0 0 0 0 0 0 0
100 A XK % = = = - - - -
100U L | 4% 36 7 2 25 0 2 0
50018 [ K % | 1000 194 56 69.4 0.0 56 0.0
£ soofzmulE | % 25 9 2 14 0 0 0
15 | 1.000E M %k % | 1000 36.0 8.0 56.0 0.0 0.0 0.0
10008 LIE | 43K 100 49 22 27 0 2 0
50001 [k 4 % | 1000 49.0 220 27.0 0.0 20 0.0
5000EMLLLE | 43K 28 22 3 3 0 0 0
1 IR A5 % | 100.0 786 10.7 10.7 0.0 0.0 0.0
9k 1 B 62 47 6 9 0 0 0
TRAL % | 1000 758 9.7 145 0.0 0.0 0.0
e . H3 31 5 2 24 0 0 0
SOEFIRA % | 1000 16.1 6.5 714 0.0 0.0 0.0
50fALLE | 43k 30 6 4 19 0 1 0
100{E [ k3 % | 1000 20.0 133 63.3 0.0 3.3 0.0
100 ML | 4% 175 35 37 100 0 2 1
500{E [k % | 1000 20.0 211 57.1 0.0 1.1 0.6
3 500ALLLE | HH 91 21 26 44 0 0 0
| [LovofE M ki# % | 1000 231 286 484 0.0 0.0 0.0
is 1000f8ALIE | 43K 74 28 14 32 0 0 0
50001 [k 34 % | 1000 378 189 432 0.0 0.0 0.0
5000 ML | #% 15 5 4 5 0 1 0
1JkERR % | 1000 33.3 26.7 333 0.0 6.7 0.0
9k /1 H3 21 13 2 5 0 1 0
TRAL % | 1000 61.9 9.5 238 0.0 48 0.0
WEE H3 16 6 4 5 0 0 1
% | 1000 375 250 313 0.0 0.0 6.3
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OB THERLE: |(QB#HUN (ER (QBAHMESAIY |OREICHITRE (©Z 0t
BATARSAOX |HARE) THERLEZ[PEBAVRLEL LTS
I EJ=E]| 2K |[ZBAVRLEE |BAHIRSAOX FERLTULVENAS, |EE
SEALTWLS [EFEAVRNEE |REREEEEL
B JERLTLS TEBELTLNS
. % 20 5 4 11 0 0 0
S00ARIH % | 1000 250 200 55.0 0.0 0.0 0.0
500 A L1 E H3 97 15 16 65 0 1 0
750 A ki % | 1000 155 165 67.0 0.0 1.0 0.0
750 AL E H3 68 14 13 39 0 2 0
1,000 A 3 % | 1000 20.6 19.1 57.4 0.0 29 0.0
1,000 A L E HE |l 174 45 36 89 0 3 1
& | 2000 A% % | 100.0 259 207 51.1 0.0 17 0.6
Et| 2000ALLE HH | 163 59 31 Al 0 2 0
5000 A K i % | 1000 36.2 19.0 436 0.0 1.2 0.0
5,000 A LLE H3 78 48 13 16 0 1 0
10,000 A ki % | 1000 61.5 16.7 205 0.0 1.3 0.0
R B8 96 63 13 20 0 0 0
10000A L E % | 1000 65.6 135 20.8 0.0 0.0 0.0
mES i 8 4 2 1 0 0 1
% | 100.0 50.0 250 12.5 0.0 0.0 12.5
: H3 2 0 0 2 0 0 0
S0OARIH % | 1000 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
500 AL E H3 16 3 3 10 0 0 0
750 A\ k5 % | 1000 18.8 18.8 62.5 0.0 0.0 0.0
750 ALl E ) 11 4 1 6 0 0 0
1,000 A % | 1000 364 9.1 54.5 0.0 0.0 0.0
£ 1000ALLE L 46 13 7 24 0 2 0
5| 2000 A%KE % | 1000 28.3 152 52.2 0.0 43 0.0
2,000 A LLE H3 66 33 9 22 0 2 0
5000 A i % | 1000 50.0 136 333 0.0 30 0.0
5,000 A kL E H3 40 27 7 6 0 0 0
10,000 A K55 % | 1000 675 175 15.0 0.0 0.0 0.0
R H3 70 54 8 8 0 0 0
10000ALE % | 1000 771 114 114 0.0 0.0 0.0
: H3 18 5 4 9 0 0 0
S00A I % | 1000 278 22.2 50.0 0.0 0.0 0.0
500 AL E H3 81 12 13 55 0 1 0
750 A\ 3k % | 1000 14.8 16.0 67.9 0.0 1.2 0.0
750 ALl B8 57 10 12 33 0 2 0
1,000 A 55 % | 1000 175 21.1 579 0.0 35 0.0
3 1,000 AL £ B 128 32 29 65 0 1 1
b 2000 A% % | 1000 250 227 50.8 0.0 0.8 0.8
s 2,000 ALl E H3 97 26 22 49 0 0 0
5000 A K& % | 1000 26.8 227 50.5 0.0 0.0 0.0
5,000 A LLE H3 38 21 6 10 0 1 0
10,000 A i % | 1000 55.3 15.8 263 0.0 26 0.0
R H3 26 9 5 12 0 0 0
10000A 1L % | 1000 346 19.2 46.2 0.0 0.0 0.0
WEE H3 8 4 2 1 0 0 1
% | 1000 50.0 250 125 0.0 0.0 125
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